

令和5年12月22日 公告

中浜下水処理場第3ポンプ棟No.1,5,6雨水ポンプ外設備工事

1 設計図書の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
特記仕様書 P21 第34条 No.1,2クーリングタワー揚水ポンプ 3 工事請負共通仕様書の適用	下-2-4-1-12-2	下-2-4-1-12-15